

Prefeitura Municipal de Maragogi-AL Diário criado pela Lei Municipal 9.118/2016 www.maragogi.al.gov.br



Maragogi, 20/06/2024 Edição nº 037/Ano 2024 Página 1

# ÍNDICE

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI	
	5
	TÃO DE RECURSOS HUMANOS
PORTARIA №227/2024 (DE 19 DE IUNHO DE 2024)	



Prefeitura Municipal de Maragogi-AL Diário criado pela Lei Municipal 9.118/2016 www.maragogi.al.gov.br



Maragogi, 20/06/2024 Edição nº 037/Ano 2024 Página 2

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI

#### **DIRETORIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO № 2534/2024.

CONTRATO Nº 04/2023, firmado em 19/06/2024, entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI-AL e a Empresa M4 PARTICIPAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ (MF) n.º 50.035.462/0001-12 e Inscrição Estadual n.º 109677617 estabelecida na Avenida Presidente Getúlio Vargas n.º 1009 - Bairro Novo - Olinda - PE - CEP: 53.030-010, neste ato representada por seu Representante Legal, o Sra. Mônica de Azevedo Remigio, inscrito no CPF: 021.023.934-45 OBJETO: Contratação de empresa especializada para aquisição de correlatos, tipo DIU, para atendimento aos usuários do SUS, mediante prescrição médica e autorização do serviço de assistência farmacêutica . FUNDAMENTO LEGAL: Deriva do Processo de Dispensa de Licitação, de acordo com o artigo 75, inciso II da Lei Federal 14.133/2021 de 21 de abril de 2021, e das condições e cláusulas seguintes.

**VIGÊNCIA:** O prazo de vigência do contrato, decorrente deste contrato, até dia 31 de dezembro de 2024, a contar da data determinada na correspondente Ordem de fornecimento.

**SIGNATÁRIOS:** Pelo Contratante, FERNANDO SÉRGIO LIRA NETO e, pela Contratada, Empresa M4 PARTICIPAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ (MF) n.º 50.035.462/0001-12.

Maragogi-AL, 16 de junho de 2024.

#### Maria Cristina Costa Wanderley

Diretora Municipal de Licitações e Contratos

Publicado por: Maria Cristina Costa Wanderley Código identificador: 778eaa61-493e-4d73-89a9-ed4b71d58b57

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

# **PORTARIA Nº226/2024 (DE 19 DE JUNHO DE 2024)**

**NOMEAÇÃO:** AGENTE PÚBLICO EM CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E FUNÇÃO DE CONFIANÇA NA ESFERA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI-AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI**, Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições legais conferida pela Lei Orgânica Municipal nº 099/90, de 05 de abril de 1990, artigo 43, inciso II, pela Constituição Federal de 1988, e regida pela nova Estrutura Organizacional Administrativa do Município, Lei Municipal nº 760/2022, de 20 de junho de 2022 e pela Lei Municipal nº 779/2022, de 30 de dezembro de 2022

#### **RESOLVE**

Art.2º NOMEAR a senhora INÊS GLÓRIA SILVA MORAIS, inscrita no Cadastro de Pessoa Física - CPF nº 076.428.094-50, para o Cargo de Provimento em Comissão de GERENTE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO E DICIPLINAR, Cargo em Comissão - CC5, subordinada à Secretaria Municipal de Administração de Gestão e Recursos Humanos.

**Art.3º** Esta Portaria entra em vigor com data retroativa a sua publicação, aos 03(três) dias do mês de junho de 2024, revogadas as disposições em contrário.

Dê Ciência; Publique-se; Registre-se; e cumpra-se.

**GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI**, Estado de Alagoas, aos 19(dezenove) dias do mês de junho de 2024.

Fernando Sérgio Lira Neto

#### Prefeito do Município

#### de Maragogi, Estado de Alagoas

Publicado por: Marcelo Juliano Coelho de Lima Código identificador: de40ec4c-e008-4bf1-b426-6fa04c7e1ef9

### **PORTARIA Nº227/2024 (DE 19 DE JUNHO DE 2024)**

**NOMEAÇÃO:** AGENTE PÚBLICO EM CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E FUNÇÃO DE CONFIANÇA NA ESFERA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI-AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI**, Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições legais conferida pela Lei Orgânica Municipal nº 099/90, de 05 de abril de 1990, artigo 43, inciso II, pela Constituição Federal de 1988, e regida pela Lei Municipal n° 790/2023, de 28 de agosto de 2023.

#### **RESOLVE**

Art.1º NOMEAR o senhor VALDEMIR SILVA MACIMIRO, inscrito no Cadastro de Pessoa Física – CPF nº 025.090.764-00, para Cargo de Provimento em Comissão de GERENTE DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURA, cargo em comissão CC5, subordinado ao INSTITUTO DE PLANEJAMENTO URBANO DE MARAGOGI - IPUMA.

**Art.2º** Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, com efeito retroativo a 03(três) dias de junho de 2024, revogadas as disposições em contrário.

Dê Ciência; Publique-se; Registre-se; e cumpra-se.

**GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI**, Estado de Alagoas, ao 19 (dezenove) dias do mês de junho de 2024.



Prefeitura Municipal de Maragogi-AL Diário criado pela Lei Municipal 9.118/2016 www.maragogi.al.gov.br



Maragogi, 20/06/2024 Edição nº 037/Ano 2024 Página 3

de Maragogi, Estado de Alagoas

Fernando Sérgio Lira Neto

Prefeito do Município

Publicado por: Marcelo Juliano Coelho de Lima Código identificador: 1f176fe2-be69-47b6-9056-8f66e86456b6



Prefeitura Municipal de Maragogi-AL Diário criado pela Lei Municipal 9.118/2016 www.maragogi.al.gov.br



Maragogi, 20/06/2024 Edição nº 037/Ano 2024 Página 4

# **EXPEDIENTE**

#### PREFEITURA DE MARAGOGI

Secretaria Municipal de Relações Institucionais Diário Oficial Eletrônico do Município de Maragogi – Lei nº 9.118/2016 www.maragogi.al.gov.br

# Fernando Sérgio Lira Neto

Prefeito de Maragogi

# Jéssica Yasmim Fidelis Fernandes de Lima

Secretária Municipal de Relações Institucionais

#### Djalma Juvêncio Lucas Neto

Editor do Diário Oficial Eletrônico

Rua José Machado Filho - Bairro Litorâneo CEP: 57955-000 - Maragogi/AL